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( 1) 与 式 = - 8 t 3

= -点

(2) 与式
=

- 3 × ( 一 )
=≥
m

(3 ) 5x - 7x = - 12 - 4

⇒ - 2x = - 16

:
: x = 8
～

(4) 2 ( a - 2 b ) - ( 5 a - 4 b )
= 2a - 4 b - 5at 4 b
= - 3a

a = - 5 より
与式 = ー 3 × - 5 )

= 15
m

(5) x + 4 x - 12 = 0
⇒ (x t 6 )(x - 2 ) = 0

:
. x = - 6

.

2
mmm



(6) 樹形国 は 以下 の 通り

扌 * ー
表 の

ー
πく 裏さ 婁 」 一

π 裏、
甲表

裏大の 瓜裏大裏
硬貸 の 出 かたは 全部 で 8通 り

。
そのうち 2枚は表 で

1枚 が
裏

となるのは 3 通 り。 よって 求 める確率 は

羔
( 7 )

ア : 読書活動が 盛んでない 中学校も 選ばないと 、
無作為 にならないので 誤 り

に 回答 があった 人 のみだと 無作為 にならないので
誤 り

ウその 日 の最初 だけだと偏りがあるので 誤 り

② : 製造 した 電池 から偏 りなく抽出 しているので

正 しい



(8 )

の 郵便局 から真南に
あるから 、郵便局 を 通 り

銀行 郵便し 垂直 な 直線を描 く

② 銀行 からも 公園 からも
の 愛% 同 じ 距離 にあるから

、

銀行 と 公園 を結ぶ
① 線分 の 垂直 =等分線を描く

③ のと ② の 交点 が P .

呉

上国 のように 組立 てたときに 垂なる辺を 同じ色で
示すと 、 ウのみ 重なる 辺がない 。 よって点



22

アは 展開国 である
、

0 から
AB に 垂線を 下 ろした 足 を 0

' とする
。。

:

OOAB は 二等辺三角形 だからAI"
3

AO
=

O '
B

. : AO ' = Lem

よってGOAO ' で 三平方の定理より
001=1 =√36-

2 == 4冷
= 4√2

よって 側面積 は

( 土 × 4 × 4枚 ) × 4

= 32fcmmm

33

O から AC に 垂線 を 下 ろした
ノ

6 章 足を H とする 、 正四面錐だから
、

トは AB の 中点 である
。

I2.E\ OABC で 平方 の 定理 より\ 44

AC =√4がN16 + t
ー

= 4
～「2 =√32 = 4枚

よって
、
AH -

2kcmmmm
OOAH で 平方 の 定理 より



of=
N6-= 2√7 cm

よって 、 求 める体積 は

4 × 4 ×
2√7 × す =撃 cms

mm

出
P から 面 ABCD に 乗線を

下 ろした足 を H とする
。

OOHB と OPH
'

B に

= おいて
LOHB = LPH

'
B = 90-①

H
ニ 共通 な 角 は等 しいから

ど i LOBH = LPBH ' -②

①
.

② より 2組 の 角 がそれぞれ等 しいので
0 OHBs 0 PH

'
B

対応 する 辺 の 比 は 等 しいから
: PH=暇所

よって

2 PH
'
=
2√G : PH

' =√7 cm

したがって 求 める 体積 は

I × 2 × 2 × 17 × B = cm…w
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() 宮崎市 の 日照時間 の最頻値 は

は 、望悲時間
に ) 宮崎市 のデータをさい 順 に 並べる。

下位 データ 中央値 上位データ
ー ↓

00000000012000000000000000000mw6 ～ 8 8~ 10 10 ～ 12 12～ 14

中央値 が 含 まれる 階級は 8時間以上10時間未満～
～～～～

ゥ

(3) 宮崎市 のデータをりさい 順 に並べる
。

下位 データ 中央値 上位データ
→
000000 o品。Y0000000000000000000000~～品w四分位数

6 ～ 8 8～ 10 12～ 14

第 1四分位数

第 1 四分位数 : 4 ～ 6 … ア 、 イウ
中央値 : 8～10 …? 工

第 3 四分位数 : 10 ～12 … ア 丘 ウ
、
ェ

最大値 : 12 ～ 14
… 近 ウ

、
エ

よって 、該当する
箱

ひげ 国は感



2
.

くい 四分位範囲 は 組 ひげ 国 の 箱 の 大 きさである
。

国丘 で 箱 の 大 きさが 最 もりさいのは 、 2012年
～

(2 )

2007 年 における
第 1 四分位数 : 27 ~ 28 ℃

第 3 四分位数 : 28 ～ 29 'c
2022 年 における
第 1 四分位数 :28 ~29℃
第 3 四分位数 : 29 ～ 30 '

c

よって
2007 年 の 第 1 四分位数 よりも 2022 年 の 第 1 四分位
数 の 方 が 大 きく 、 2007 年 の 第 3 四分位数 よりも
2022 年 の 第 3 四分位数 の 方 が 大 きいから

、

丗
LACB と LADB
～

はどちらも

話
追に対 する 円周角 だから

m

円周角 の 定理 より

LACBL=LADB 一 D

⺗ 直線 AT は 円 O の 接続
だから

、



LDAT = 900
m

イ

これより

半
CBA た

円 の0
“-LAD
に 対 する 同周ぁから、円周角 の定理

よABD = 900
これより
LADB
～

= 90
~

- < BAD ー ③
②

.
③ から
LBATN = LADBー④

①
.
④ より
LACB
～

= LBAT
～

2
.

ェ : 共通 な 角 は
LCEA = LAEB
～

オ : LCEA = LAEB
、

⑧ LACE =< BAE より
2組の 角 がそれぞれ等 い
～～



3
ふ

しい
2
.
より OCAES OABE

で 、 対応 する 辺 の 比 は

へ 等 しいから
、

15 照 BE=装
_ 9
λ

9

よって

9 : BE = 5 : 3

5 BE = 27

∴ BE=
～

(2 )

OCAES OABE で
相似比 は

CE : AE = 15 : 9
= 5 : 3

相似な三角形 の 面積比
は、相似比 の 2乗 と 等 しい

から
、



OCAE : OABE ≡ 52 : 32
= 25 = 9

よって
25 × LABE = 9 × OCAE

OABE ÷ 255 , OCAE ー①

EF は LAEC の 二等分線
だから

AE= BE= AF : BF

g
a

o
"

b zaibacid
Λ ( 「

と ^d

よって

9 : 号 = AF : BF

R AF =BFL = 45 : 27
= 5 : 3
～

OABE と OBFE において 、

店辺 をそれぞれ
ABBF とすると 、 高 さは 等 しいので 、 面積比
は 底辺比 に 等 しい。 よって

LABE : OBFE = 8 : 3



したがって
8 × OBFE ≡ 3 × OABE

⇐ O BFE : P . OABE ー②

① を ② に代入 して

OBFE =×2
ABE

=YOCAE
よって 、 OBFE は OCAE の品選
⑤
.
ア : ① は 原点対称、 ②

は Y 軸対称なので誤り

イの Y ⇐ xy= a で x は 一定

②= 上 xゃまた 上 で x まは 一定でない
よって 誤り

⑨ この xにおいてx が P から f まで変化

するとき 、 Y はから@ まで 変化する
。

よって 変化 の 割合は



変化 の 割合 =

Y の 増加量
x の 増加量

=

@ -惑回
=
@
q -P

噓
よって 変化の割合 は P 8 によって 異 なるから 一定でない

②= 上x において x が P から qまで 変化するとき

Y は Ip から 上 ”まで変化する 。よって 、

変

の割合
は

変化 の 割合 = Y

の 増 が加量
xの 増 が加量

≡

上 q3 ip 2

q - P

= 上 x
(P (E-
q-pP )



= 土 (ptq)
よって 変化の割合 は Pf によって 異 なるから 一定でない

したがって 正 しい

エンの 水 CO において 、 xが 増加するとも増加する
②xcoにおいて、 x が 増加 すると 、 Y は 減少する

。

よって 誤 り

以上 より
、答えは点

2
.
点 A は 上 x 上 にあり 、 ヒニー 2 だから

、

Y : 上 × )
:

= 上 × 4

= 2 . . A( - 2 .
/
uR

また 、 点 A は 上 にもあるから 、 x ュー2 、 4
を 代入 して

2 =

_ 2

大

: .a
--
un4
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.

( い )
点 B は Y 二 ー 兆上 にあり

( 4 , 8 ) x = 2 だから

Y ュ
- ュ
4

(-2
,

2)
= - 2 . : . Bl～22

(2 , -2 ) 点 C はま x上にあり
x = 4 だから

Y =上 × 42

= 8 : C ( 4 .
8)

m～

点
A
と 点 B は 原点 O について対称だから
AO = B 0 ⇒ O は AB の 中点

よってOCAO と OCBO において、 底辺 をそれぞれ
AO

. BO とすると 、高 さも等 しいので
OCA点 OCBO

や 面積 が 等 しい

直線AC の 式 を = mx + n とおくと 、
A -2 , 2 ) .

C ( 4
.

8 ) を 通 るから

2 = - 2m tn ー ③
一 ) 8 = 4 m tn ー ⑨
- 6 = -6m

m = 1



m = 1 を ② に代入 して

2 = - 2 × 1 th i ∴ n = 4

したがってな 国 のように

( 4 , 8 ) 点 D をとると、

D

∞⑨ D ( 0 , 4 )
(-2

,
2 ) ⑦

よって OCAO の 面積 は
(2 - 2 ) *×

き婚
= 4 + 8 = 12

OCAO = OCBO より OCBO = 12
.

よって

OABC = 0 CAO + O CBO

= 12 + 12

= 24
mm

(2 ) 直線 AB の 式 を Y= axtb
とおくと

、

A ( -2 . 2 ) , B( 2,-2)
を通るから
2 = -2atD

_ ) -2 = 2 a +b

4 = -4 a

a = r 1



よって 、 直線 AB の傾 きは 1 、直線 AC の傾 きは 一 1

であるから
、 ABIACmmm
↳ 直線) の 傾 きを A

、 直線 m の 傾きを B

とすると 9 Im ならば AB = - .

よって 直径に 対 する円周角 よりAB . C を 通 る 円 は

線分 BC が 直径 となる
。

C ( 4 ,8 ) この 円 の 中心 を O とすると
、

OFBC の 中点 であるから
0

⑦

言(3 ,31 Onx 座標樽 == 3

B
…「 01

(2 ,
~

-2 ) 0 の Y座標二一 = 3

上国のように O ” を 定めると
、

BO
'
= 3 - 2 = 1

00
'

= 3 - (-2) = 5

だから OOBO ' で 三平方 の 定理より

OB =ゴで +25

二 = 26

よって 、 求 める 面積 は

IOY IOYE = 26 π
mm


